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ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΕΣΩ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

Σχετ: 1) Η από 11-6-2014 απόφαση Γενικής Συνέλευσης 

          2) Η με αριθμ. 105/4-7-2014 απόφαση του ΔΣ 

          3) Το με αριθμ. πρωτ 151784/14/1-9-2014 έγγραφο του τμήματος μισθοδοσίας 

          4 )Άρθρο 6 καταστατικό ΣΥΠΑ 

 

Σε εφαρμογή των αποφάσεων του συλλογικού μας οργάνου και όπως προβλέπεται από την Ειδική 

Συλλογική Σύμβαση της Ομοσπονδίας μας (ΦΕΚ Τ. Β/1369/9-7-2009), ενημερώνουμε τους 

συναδέλφους πως από τον Οκτώβριο 2014 η μηνιαία εισφορά των μελών θα παρακρατείται 

αυτόματα από την μισθοδοσία.  

 

Όσον αφορά τα μέλη του ΣΥΠΑ που δεν επιθυμούν την παρακράτηση, έχουν την υποχρέωση να 

τακτοποιούν τις οφειλές τους με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του συλλόγου, στις Γενικές 

Συνελεύσεις ή με άλλο τρόπο, προκειμένου να έχουν δικαίωμα ψήφου στις διαδικασίες λήψης 

αποφάσεων και δικαίωμα συμμετοχής στις εκλογές.  

 

Τονίζουμε ότι την ευθύνη για την εντολή παρακράτησης την έχει το ΔΣ του ΣΥΠΑ και δόθηκε 

σύμφωνα με το μητρώο μελών που διατηρεί, εξαιρουμένων των συναδέλφων που απέστειλαν υπεύθυνη 

δήλωση εντός των προθεσμιών, σύμφωνα με τα παραπάνω σχετικά. Όσα μέλη δεν ενημέρωσαν έγκαιρα 

ή καθόλου το ΔΣ και τελικά δεν επιθυμούν την παρακράτηση, μπορούν να στείλουν email στο 

syllogos.patt@gmail.com μέχρι 8/10/2014. Το ίδιο ισχύει και για συναδέλφους που θέλουν να 

εγγραφούν στον ΣΥΠΑ (αίτηση εγγραφής θα βρείτε στο syllogospatt.wordpress.com). Σε κάθε 

περίπτωση, ζητάμε από τους συναδέλφους να ενημερώνουν το ΔΣ ως οφείλουν, προκειμένου να 

διατηρούνται σωστά τα μητρώα μελών και εισφορών.  

 

Θυμίζουμε επίσης την απόφαση του ΔΣ για την οικονομική τακτοποίηση των μελών για το έτος 2013 

έως Σεπτέμβριο 2014, η οποία καθορίστηκε στα 20€. Η εξόφληση μπορεί να γίνει τμηματικά ή 

ΠΡΟΣ: 

Μέλη ΣΥΠΑ 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

1)Γραφείο Περιφερειάρχη 

2)Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών 

3)Προϊσταμένους Γ. Δ/νσεων, Δ/νσεων, Αυτοτελών 

Τμημάτων και Γραφείων της Περιφέρειας Αττικής 

(με την παράκληση να ενημερωθούν όλοι οι 

υπάλληλοι της αρμοδιότητάς σας) 
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συνολικά με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του ΣΥΠΑ στην Alpha Bank AE με αριθμό ΙΒΑΝ 

GR33 0140 2320 2320 0200 10000 089 ή σε Γενική Συνέλευση.  

 

Τέλος ενημερώνουμε ότι από την μηνιαία συνδρομή των 2,5€, τα 0,95€ αποδίδονται στην ΟΣΥΑΠΕ και 

ΑΔΕΔΥ, τα 0,50€ διατίθενται για την λειτουργία των τοπικών παραρτημάτων και τα υπόλοιπα 

βρίσκονται στην διάθεση του ΣΥΠΑ για να μπορεί να σχεδιάζει και να υλοποιεί δράσεις προς το 

συμφέρον των εργαζομένων (σταθερή νομική στήριξη, γενικές συνελεύσεις, εκδηλώσεις, ταμείο 

αλληλοβοήθειας κλπ), να μπορεί να αντιμετωπίζει αποτελεσματικά, άμεσα και έγκαιρα έκτακτες 

καταστάσεις και ανάγκες που θα προκύπτουν στα μέλη του.  

 

Γι’ αυτό καλούμε τα μέλη να τακτοποιήσουν τις οφειλές τους και να είναι συνεπείς στις 

καταστατικές υποχρεώσεις τους ως προς την συνδρομή και όχι μόνο, ώστε ο Σύλλογος να μπορεί να  

δυναμώνει και να διατηρεί την αυτοδυναμία του. 

 

Παρακαλούμε τις γραμματείες να ενημερώσουν τους συναδέλφους των Δ/νσεων τους. 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

 
 Ο πρόεδρος Ο γενικός γραμματέας 

 
 ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗΣ 

 


